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Ata 28/2023 da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 25 de setembro de 2023, às dezoito horas no
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB.

Ata 28/2023 da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 25 de setembro de 2023, às dezoito horas no
Plenário Júlio  Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB. Estiveram presente os seguintes vereadores:
compondo a Bancada Progressista,  Joel Reis, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde,  compondo a Bancada do
Movimento Democrático Brasileiro MDB, Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo Paim, e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores
Prof. Daniel. Senhor Presidente iniciou a Sessão saudando os presentes, a imprensa, e de todos que acompanharam pelas redes sociais,
e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no
dia 25 de setembro de 2023, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Riograndense. Na sequência a assessora de
cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti fez a leitura da Bíblia, 1 Pedro 5:7. Senhor Presidente colocou em discussão Ata 27 da
27ª Sessão Ordinária de 18.09.2023.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Ata 27 da 27ª Sessão Ordinária de
18.09.2023. Aprovada por unanimidade. Na sequência assessora de cerimonial e protocolo fez a Leitura do Expediente, e após Senhor
Presidente passou ao espaço da  Tribuna do Povo,  onde tivemos a participação da Sra.  Ana Cláudia Piazza que falou sobre as
eleições do Conselho Tutelar de Gramado. Grande Expediente: Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:
Cícero Altreiter, Joel Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, Renan Sartori, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde e
Celso Fioreze. Na sequência Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. 1 – Senhor Presidente colocou em discussão Moção
033/2023 vereador Prof. Daniel e demais vereadores. “Moção de Apoio à aprovação dos Projetos de Lei 312/2023, 318/2023, 321/2023 e
329/2023, em tramitação na Assembleia Legislativa do RS, que dispõe sobre a revisão salarial dos servidores públicos do Poder Judiciário,
Ministério Público, Justiça Militar e Defensoria Pública”. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 033/2023 vereador
Prof. Daniel e demais vereadores. Aprovado por unanimidade. 2 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária
063/2023 do Executivo Municipal. “Dá-se nomenclatura à Unidade de Saúde, que se estabelece no Bairro Piratini”. Este Projeto de Lei
passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter e pela
Comissão Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do
projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Neri
da Farmácia fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores falaram:  Joel Reis, Prof. Daniel e Celso Fioreze.  Em ato
contínuo  Senhor  Presidente  colocou  em  votação Projeto  de  Lei  Ordinária  063/2023  do  Executivo  Municipal.  Aprovado  por
unanimidade.  3 -  Senhor  Presidente  colocou  em discussão   Projeto de Lei  Ordinária  064/2023 do  Executivo Municipal.  “Dá-se
nomenclatura à Unidade de Saúde, que se estabelece no Bairro Centro”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes.
A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt e pela Comissão Temática com relatoria do
vereador Rodrigo Paim, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria
da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Neri da Farmácia fez o uso da palavra, e no espaço
destinado aos vereadores falaram: Cícero Altreiter, Joel Reis, Rosi Ecker Schmitt, Prof. Daniel, Rodrigo Paim, Celso Fioreze, Neri da
Farmácia e Renan Sartori.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 0642023 do Executivo
Municipal. Aprovado por unanimidade. 4 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 066/2023 do Executivo
Municipal.  “Dá-se nomenclatura à Unidade de Saúde, que se estabelece no Bairro Carniel”.  Este Projeto de Lei passou pelas duas
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt e pela Comissão
Temática com relatoria do vereador Rodrigo Paim, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme
orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Neri da Farmácia que
fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores falaram:  Prof. Daniel e Joel Reis.  Em ato contínuo Senhor Presidente
colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 066/2023  do  Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  5 -  Senhor Presidente
colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 065/2023 do Executivo Municipal.  “Dá-se nomenclatura à Academia do SUS, que se
estabelece no Bairro Centro”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final,
cujo  relator  foi  o  vereador  Joel  Reis e  pela  Comissão Temática  com relatoria  do  vereador  Rodrigo Paim,  os  pareceres  das  duas
comissões foram favoráveis à tramitação do projeto,  conforme orientação da Procuradoria da Casa.  Projeto proposto pelo executivo
municipal, onde o líder de governo vereador Neri da Farmácia fez ouso da palavra, no espaço dos relatores falou o vereador Joel Reis, e
no espaço destinado aso vereadores falaram: Prof. Daniel, Celso Fioreze e Rodrigo Paim. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou
em votação Projeto de Lei Ordinária 065/2023 do Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.6 -  Senhor Presidente colocou
em discussão Projeto de Lei Ordinária 067/2023 do Executivo Municipal. “Dá-se nomenclatura à Unidade de Saúde, que se estabelece
no Bairro Moura”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator
foi o vereador Cícero Altreiter e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Prof. Daniel, os pareceres das duas comissões foram
favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder
de governo vereador Neri da Farmácia fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores falaram: Prof. Daniel, Joel Reis e
Celso Fioreze.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 067/2023  do  Executivo Municipal.
Aprovado por unanimidade. 7 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 073/2023 do Executivo Municipal.
“Dispõe sobre o Programa Municipal de Incentivos, para cumprimento das Garantias e Direito dos Idosos, e dá outras providências”. Este
Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador  Joel
Reis, pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas com relatoria do vereador  Joel Reis e  pela Comissão Temática com
relatoria do vereador Rodrigo Paim, os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da
Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Neri da Farmácia que fez o uso da
palavra, no espaço dos relatores falou vereador Joel Reis, e no espaço destinado aos vereadores falaram: Prof. Daniel, Cícero Altreiter,
Neri da Farmácia, Celso Fioreze, Joel Reis, Rodrigo Paim e Rosi Ecker Schmitt.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em
votação Projeto de Lei Ordinária 073/2023 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Após Senhor Presidente passou para 
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as Explicações Pessoais, onde cada vereador poderá falar sobre as ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da
vereança. Neste espaço tivemos o pronunciamento dos vereadores: Prof. Daniel, Neri da Farmácia, Rodrigo Paim, Joel Reis, Rosi
Ecker Schmitt e Renan Sartori. Após, Senhor Presidente passou aos avisos da presidênccia, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais
tendo a declarar,  dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 29ª Sessão
Ordinária, no dia 02 de outubro às 18 h neste Plenário. Obrigado e boa noite a todos.”Sala de Sessões em 25 de setembro de 2023. Mª
Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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